

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

7. lipnja nedjelja	X. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00 19,00	za † Ivicu i Gorana Čošić ALILOVCI: za † Peru i Antoniju Pranjčić ŽUPNA: za sve nakane župljana PROJEKCIJA KONCERTA ZA MAJČIN DAN
PO. 8. VI.	Medardo	19,30	za † Jelu i Josipa Blahut
UT. 9. VI.	Efrem, Rikard	19,30	za † Julijanu Bartolović
SRI. 10. VI.	Bogumil, Dijana	19,30	za † Antuna i ob. Šmitpeter
ČET. 11. VI.	BARNABA ap.	19,30	za † Slavka Kofnera
PET. 12. VI.	PRESVETO SRCE ISUSOVO	8,00 11,00 19,30	za † ob. Pisarović i Mautner BEŠINCI: na čast sv. Blažu za † Dragicu Paprić
SU. 13. VI.	BEZGR. SRCE BDM. Antun Padovanski	18,00 19,30	ALILOVCI: za † Ivana Ciganovića za zdravlje djece i unučadi
14. lipnja nedjelja	XI. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	za † ob. Šimetić i Mautner ČEŠLJAKOVCI: za † ob. Prpić ŽUPNA: za sve nakane župljana

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ CRKVVU SPREMAJU: U **SUBOTU** u **13,00:** Željka Vernot, Blanka Tušek, Luca Petrušić, Nikolina Volaš i Lidija Zubović. *Za spriječenost se zamijenite s drugima koji su na redu. Āake i studente treba zamijeniti iz obitelji. HVALA!*
- ❖ **Hvala za potporu i doprinose za potrebe župe!**
 - **DOPRINOSE MOŽETE DATI I U SAKRISTIJ I U SELIMA NAKON VJERONAUKA.** Preporučam barem mali doprinos onih koji nisu do sada dali a to je polovica obitelji župe! *Uključite se u potrebe svoje župe!*
- ❖ **CARITAS: Ponovno je akcija skupljanja starog papira „STARI PAPIR ZA NOVE KNJIGE“!** *Možete donijeti u župno skladište ili u Caritas-Požega.*
- ❖ **UPIS U KATOLIČKE ŠKOLE I USTANOVE: Katolička Klasična i opća gimnazija; Kolegij Ivana Pavla:** za siromašne a nadarene i kandidate za svećeništvo (aspirante): zainteresirani neka se jave u Župni ured radi uvjeta!
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA; završno vrijeme pripreme za KRIZMANIKE!**
 - **POTVRĐENICI:** subota u 9,00; i župna kateheza u mjestu!

U FILIJALAMA: RAMANOVCI: UTORAK u 9,00 i 16,00; DOLJANOVCI: UTORAK u 10,00 i 15,00; ČEŠLJAKOVCI: SRIJEDA u 9,00 i 16,00; GOLO BRDO: SRIJEDA u 10,00 i 15,00; ALILOVCI: ČETVRTAK: (15,00 I-IV.r. i 16,00 V.-VIII.r.); (Oprez na cesti!)	ZA KAPTOLČANE (NOVE BEŠINCE i KOMAROVCE): VIII. R; ČETVRTAK u 19,00; VII. R; SRIJEDA u 19,00; VI. R; UTORAK. u 19,00; V. R: PETAK. U 19,00;	IV. R; PETAK 13,00 III. R; ČETVRTAK u 13,00 II.R; SRIJEDA U 13,00 I.R; UTORAK u 13,00
SUDJELUJMO NA ŽUPNOJ KATEHEZI!		

- ❖ Upisujemo misne nakane, godišnjice, samo 40 dana unaprijed! *Nedjeljom i blagdanom se misne nakane ne oglašavaju prije mise!*



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 393/2015; 7. lipnja 2015.

X. NEDJELJA KROZ GODINU „B“

Poštovani i dragi Župljani!

Naš je život često kolaž nastojanja da sebi, ljudima oko sebe i Bogu uvijek iznova dokažemo i pokažemo kako smo sposobni, samostalni i jaki. Na takvo ponašanje nas vrlo često sile okolina i okolnosti u kojima živimo ali još češće naša zatvorenost i strah od promašaja i neuspjeha. Iz grčevite borbe da svoj život sami zadržimo pod kontrolom proizlazi mnoštvo promašaja i grijeha. Neuspjeh nas razgoličuje i pokazuje svu našu nemoć. Priznanje da ne možemo sami je prvi korak prema slobodi i zajedništvu s Bogom koji jedini liječi naše nemoći i slabosti.

Iz čitanja današnje mise!

Post 3,9-15; „Prvi grijeh i obećanje spasenja po ženi i njezinu potomstvu!“ Neposluh prvih ljudi unosi nered u međuljudske odnose i udaljuje čovjeka od Boga. Oslanjanjem samo na svoje snage čovjek gubi životno uporište; počinje bližnje doživljavati kao neprijatelje i bježi od Boga koji mu jedini može dati smisao.

Ps 130,1-8; „U Gospodina je milosrđe i obilno je u njega otkupljenje!“ Ovaj psalam je nastao vjerojatno za vrijeme opsade Jeruzalema 701 g. pr. Kr. Narod je u opasnosti jer je asirski kralj Sanherib samouvjeren da će osvojiti Jeruzalem. No, narod se moli a proroci pozivaju na obraćenje jer „je u Gospodina milosrđe“ a jeudejski kralj Ezekija čini sve što može da obrani Jeruzalem i narod što i uspijeva.

2Kor 4,13-5,1; „Onaj koji je uskrisio Isusa i nas će uskrisiti zajedno s njime!“ Vjera u Krista uskrsloga i zajedništvo s njim nam jamče da će i naše patnje biti preobražene uskrsnućem.

Iz Ev: Mk 3,20-35; „Sotoni je došao kraj!“ Mjera pripadnosti Kristu nisu nikakve izvanjske povlastice nego vjera, ljubav i pouzdanje u njega.

Srdačno; vaš župnik Josip!

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA LIPANJ: OPĆA: Da useljenici i izbjeglice u zemljama u koje su došli nađu prihvat i poštovanje; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Da osobni susret s Kristom probudi želju u mnogim mladim ljudima da ponude svoje živote u svećeništvu ili posvećenom životu; **BISKUPSKA:** Da svetost braka, kao trajno zajedništvo jednog muškarca i jedne žene, bude vjerno čuvana u svijesti ljudi i svim zakonskim odredbama, za dobrobit naših obitelji i cijeloga društva. **ŽUPNA:** Da naši prvopričesnici žive hranjeni Euharistijom kao sretna djeca Božja a njihovi roditelji žive odgovorno svoju vjeru te se djeca na njih mogu osloniti. **ŽUPNA II:** Za naše potvrdenike; da zajedno s roditeljima i kumovima rastu kao sretni i ispunjeni suradnici Božji u Kraljevstvu Božjem te ispune zadaću koja je pred njih stavljena.

Presveto Srce Isusovo

Tko će moći biti bliži Sinovljevu Srcu nego Majka? Stoga zajedno s njom “prigibamo koljena pred Ocem”. I zajedno s njom molimo da pobožnost Srcu Otkupitelja svijeta, po Duhu Svetom, u svima nama ojača unutarnjeg čovjeka. Značenje toga “snažnog pojačanja unutarnjeg čovjeka” – koji je djelo Duha Svetoga što djeluje u našim srcima – objašnjava nam poslanica Efežanima u kojoj čitamo: “Po vjeri Krist prebiva u srcima vašim te u ljubavi ukorijenjeni i utemeljeni mognete shvatiti... ljubav Kristovu koja nadilazi svaku spoznaju da se ispunite do sve punine Božje” (Ef 3, 17-19). To može napraviti samo Duh Sveti u našem ljudskom duhu. Samo Duh Sveti može pred nama otvoriti tu puninu “unutarnjeg čovjeka”, koji ne smije biti zaokupljen samo onim što prolazi “nego se mora ukorijeniti i utemeljiti” u onoj “ljubavi” koja ne prolazi. Ta se ljubav objavljuje u ljudskom Srcu njegova Sina. U Kristovu Srcu Crkva nalazi prilaz k Bogu koji je Presveto Trojstvo, Otac, Sin i Duh Sveti. Taj jedini Bog – ujedno Jedan i Trojstven –

neizrecivo je otajstvo vjere. U isto je vrijeme beskrajni Bog dopustio da ga zagrlj Srce onog Čovjeka kojem je ime Isus iz Nazareta: Isus Krist. A po Srcu Sina Bog se približava i našim srcima i dolazi k njima. Tako je svatko od nas kršten “u ime Oca i Sina i Duha Svetoga”. Svatko je od nas već od početka uronjen u Boga jednog i trojstvenog: u Boga živoga, u Boga koji daje život. Tog Boga ispovijedamo kao Duha Svetoga koji, izlazeći od Oca i Sina, “daje život”. Srce je Isusovo “oblikovano od Duha Svetoga u krilu Djevice Majke”. Bog koji “daje život”, koji se “povjerava čovjeku”, započeo je djelo svoje rasporedbe spasenja, tako da je postao čovjekom. Upravo u djevičanskom začecu i rođenju od Marije započinje njegovo ljudsko srce, “oblikovano od Duha Svetoga u krilu Djevice Majke”. Od toga Srca, još danas, želimo učiniti posebno povjerljivu osobu za svoja oskudna, siromašna ljudska srca, za srca na različite načine izmorena, na različite načine izmučena. A ipak srca koja se uzdaju u moć samoga Boga! I u spasonosnu moć Presvetoga Trojstva.

Prema meditaciji o Srcu Isusovu sv. Ivana Pavla II.

Posvetna molitva Bezgrešnom Srcu Marijinu

Presveta Djevice Marijo, Majko i kraljice moja, Tvojemu bezgrešnom Srcu posvećujem i predajem čitavo svoje biće: svoje misli, riječi i djela. Raspolaži sa mnom i sa svim što mi pripada sada i u vječnosti, na hvalu i slavu Presvetog Trojstva, za posvećenje Crkve i spasenje svega svijeta. Bezgrešna moja Majko, pomози mi živjeti dostojno moga krsnog posvećenja da neopozivo pripadam svome Otkupitelju. Daj da poput Tebe slušam poticaje Duha Svetoga. Neka se u meni, i po meni, uvijek i u svemu vrši volja Božja. Amen. Zdravo, Marijo...

Meditacija uz nedjeljno evanđelje (Mk 3, 20-35)

Za Isusa rekoše: “Izvan sebe je!” Da, on je izvan redovitoga, rađa se “izvan”, daleko od svoga grada, izvan ljudskoga boravišta, postupa izvan naših očekivanja, umire na izvanredan način, izvan grada... To njegovo “izvan” zapravo nači “izvan nas”. Doista, sve dok Isusu ne dopustimo da bude “u nama”, bit ćemo spremni optužiti ga da je “izvan sebe”. A istina je samo da je izvan nas! “Tko god vrši volju Božju, on mi je brat i sestra i majka.” (Mk 3,35) Još nam je nekako i jasno kako možemo biti Isusova sestra i Isusov brat. Ali kako možemo biti Isusova majka? Onaj čovjek koji navješta Isusa te uspije u srcu drugog čovjeka pobuditi ljubav za Isusa, tj. tako roditi Isusa, postaje Isusovom majkom. Gospodine, pomози mome srcu da shvati i prihvati Tvoju Riječ! Obdari me milošću da i ja budem Tvoj apostol u današnjem svijetu! Obdari me milošću da i ja budem Tvoj brat i sestra i majka! U Tebi će tako nači smisao sve u mome životu! Amen.



Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr /tel: 034 231-080